

# 查出癌症后,发现老东家没交医保

## 自费治疗花费巨大,患者要求企业赔偿

刚辞职没几天,就被查出癌症晚期,这时才知原来的“东家”根本没有帮自己交医保,导致医保被停。遭遇接连打击的肖先生现在病情告急,他的亲人找到了南京市白下区法律援助中心求助。

□现代快报记者 马薇薇 通讯员 薛兵

### 老东家没交医保

40岁的肖先生有多年销售工作经验,今年3月份,他跳槽到南京白下区某企业。

按合同约定,公司每月都要给肖先生缴纳社会保险。工作了一段时间后,因为工作强度大,肖先生吃不消了。

8月20日,他向公司提交了辞呈。

辞职后,肖先生身体却每况

愈下,常常觉得疼痛难忍。8月底,他到医院检查,经诊断是肝癌晚期。

医生表示,肖先生必须马上住院接受治疗,不然就有生命危险。

肖先生的家人在办住院手续时被告知,肖先生的医保卡已经停了,不能再使用了。

肖先生已经工作了20年,以前的单位一直交社保,医保卡为什么突然不能用了?

肖先生的家人一查才知,原来肖先生跳槽后去的单位只给他交了养老保险,医保却从没交过一分钱,导致他从2012年4月至8月中断交费达5个月,所以不能享受医保待遇。

### 代理律师提起劳动仲裁

肖先生的病不能拖,没有医保只能自费,据了解,他住院治疗已花了20多万元。

肖先生的家人找到了这家企业,要求对方补交医保并进行赔偿,但双方始终不能达成一致。

在多次协商无果的情况下,肖先生的家人向白下区法律援助中心求助。中心指派江苏众盛律师事务所秦明顺律师为他们

提供援助。

秦律师作为肖先生的代理人,近日向白下区劳动争议仲裁委员会提起仲裁。

律师还提了一个疑点,按照规定,医保是与养老保险捆绑缴纳的,这家企业为何可以分开缴纳?企业辩称,一直以来都是这样操作的,没有人要求他们一定要交医保。

对此,南京社保中心一位工作人员解释,以前医保并不强制缴纳,但后来改了规定。但是一些比较老的企业仍存在分开缴纳的现象,这就需要企业自觉去遵守新的规定。

目前,肖先生病情告急,等着钱治病,家人希望仲裁委员会能尽快做出裁决。

### 双桥门立交桥下 冒出5堆渣土



渣土堵了路,市民只好推车绕行  
报料人供图

昨天一早,有市民看到,南京双桥门立交桥下出现了5堆渣土。上周,双桥门立交桥上曾被偷倒20堆渣土,连续两周有人偷倒渣土,过往市民非常气愤。

事发地点位于高架桥下方的道路上,因附近工地施工,这条路最近成了断头路,被偷倒渣土的司机盯上了。偷倒的5堆渣土连成一片,几乎占据整个路面。这些土堆足有一米多高,里面混有大量石块。

雨花台区行政执法大队一位负责人称,从体量上看,这5堆渣土应该仍是农用车辆偷倒的,像是道路施工挖出来的土。“今天晚上,我们会联系渣土车过来清运,估计最起码要花两三千。”

这位负责人称,下一步,他们会加强巡查力度。“每天晚上,安排队员上路巡查。农用车打游击,倒完就跑,想抓到很难。”

(报料人线索费50元)  
现代快报记者 付瑞利

# 从厨师到保洁阿姨都被欠了工资

## 原俏江南1912街区店员工集体维权

“再不发工资,只能喝西北风了!”昨天下午,小王和他的同事们焦急地说。这群人都是1912街区原俏江南餐饮店的员工,公司已经连续两个月没有发工资。眼看到了本月发工资的日子,他们集体向劳动部门求助。

□现代快报见习记者 赵凤娟

这家餐饮店原来是俏江南的一家加盟店,目前已中止合作,上个月餐饮店改名叫“行丰”。

因为员工集体维权,这家餐饮店已经连续3天没有营业了,

昨天下午2点半,这家餐饮店里,只有两名前台人员。

昨天下午,记者在玄武区人力资源和社会保障局大厅见到小王和他的同事们,20多名年轻人正在填表。小王说,他担任厨

师,月工资3000多元,但从10月份开始到昨天为止,他只从公司领到900元。现代快报记者了解到,该餐饮店有40多名员工,两个多月来,从厨师到服务员、保洁阿姨都没有如数拿到工资。

据粗略统计,该店所有员工每月工资总额约有18万元,累计两个月,这家餐饮店已拖欠员工工资30多万元。

经过人社部门和餐饮店沟通,餐饮店答应会尽快发放员工工资。具体发放方案是,本月15

日先发放一个月的工资。本月底再结算其余工资。不过,员工仍然担心餐饮店不能履行承诺,据透露,这家餐饮店自从去年开始,经营出现滑坡。近日,1912街区还向餐饮店发出催缴物业费通知。

昨天,现代快报记者试图联系该店负责人。前台小姐称,负责人都不在店内,并表示不知道负责人的电话。记者留下联系方式。然而截至发稿,都没有接到对方的电话。

## 《现代快报》耳鼻喉健康大讲堂(二) 特别支持单位:南京仁品耳鼻喉医院

# 过敏性鼻炎真的治不好吗?

冬季由于气温较低,冷空气频繁侵袭,是过敏性鼻炎的又一高发季节,常常有许多病人频繁地向医生诉说自己得了“感冒”,鼻塞、打喷嚏也频繁发生,服用抗感冒和抗生素没有疗效,经诊断其实是得了过敏性鼻炎。

为了帮助患有过敏性鼻炎的朋友们科学地认识和治疗过敏性鼻炎,我们栏目组特地走访了位于南京秦淮区中华路528号的南京仁品耳鼻喉医院,访问了该院的首席专家姜春秋教授,为我们谈谈过敏性鼻炎诊断治疗等方面的问题。

### 过敏性鼻炎为什么久治不愈?

姜教授介绍,想要治愈过敏性鼻炎,先了解过敏性鼻炎久治不愈的原因。

**原因一:药物治疗并不能彻底根治过敏性鼻炎。**很多患者知道自己得了过敏性鼻炎,反复使用抗生素、滴鼻液、静脉点滴激素,这些方法短期可能有效,但是长期不利于疾病的治疗。且某些药物含有大量的激素,长期使用会产生很大的副作用。

**原因二:你不知道的过敏性鼻炎并发症。**在门诊过敏性鼻炎患者中,很多病人除了典型的打喷嚏、鼻塞等症,还有眼睛痒,嗓子痒,口腔上腭痒,患者由于不了解情况,分别到眼科、内科就诊。实际这是过敏性鼻炎往往伴有过敏性鼻炎结膜炎、过敏性鼻炎、过敏性鼻炎等过敏性疾病,最合理的办法是进行全面检查,系统治疗,才能得到有效彻底的解决。

姜教授特别提醒说,有很多

患者总是认为过敏性鼻炎是小病,不需要治疗,这是完全错误的观点。无数医学研究结果显示,儿童如果长期患有鼻炎,可导致鼻腔不畅通而影响呼吸,使夜间睡眠不好;还会使机体长期处于慢性缺氧状态,导致全身各系统发育受到不同程度的影响,尤其是对神经系统大脑发育影响最为严重,会引起智力下降、记忆力下降、思维不集中、反应迟钝等。鼻炎所引发的鼻塞、鼻涕、头晕、记忆力下降等症状,不仅对儿童的危害大,也会给人们的生活和工作带来极大的影响。

### 走出误区 系统诊疗更可靠

要想走出过敏性鼻炎久治不愈的误区,应选择科学的治疗方法。过敏性鼻炎仅靠药物治

疗,只能起到相对缓解作用,并不能真正治愈。南京仁品耳鼻喉医院在治疗过敏性鼻炎上更注重整体、系统的诊疗。医院拥有特色的诊疗体系:一“查”、二“筛”、三“治疗”、四“巩固”,在治愈过敏性鼻炎上独具优势。

首先通过全面的检查,做到不漏查不误查,找准病因;再通过独具特色的筛查系统确诊患者是属于哪一种类型的过敏性鼻炎,这样才能让专家针对性的为患者制定适合个体的个性化诊疗方案,让治疗更到位、更彻底。最后通过术后的巩固治疗,从根本上改善过敏体质,控制症状的同时彻底治愈过敏性鼻炎。

如果您还有任何关于耳鼻喉疾病的相关疑问,可拨打健康热线025—89606999进行咨询。

现代快报记者 是钟寅

### 浦新线公交 连着两辆都出故障

12月11日早上,市民陈先生乘坐浦新线公交车上班,等了半小时,才来一辆车。车上特别挤,他一向才知道,前面一辆车故障,所以乘客比平时多一倍。“没想到这辆车半路也坏了,又等半个小时才来车。”陈先生说,该线路车况普遍不佳,希望公交公司及时更新车辆。

昨天记者向扬子公交客运有限公司浦口分公司反映此事,负责人介绍,当天早晨第一辆车故障是刷卡器问题,第二辆车故障则是档位问题,因实在没有多余车辆,只得又把刷卡器故障的车派来救急。负责人称,该线路车辆老旧,是企业过去资金紧张,未及时更换新车,从明年开始,车况会有很大改观。

# 五星14周年狂欢Party今日开启,iPhone5现货发售

五星电器14周年狂欢Party今日开启,掀起南京家电市场岁末抢购高潮。海尔、西门子等百大品牌联袂钜献,家电全场7折起,50英寸3D LED电视跌破5000元,数码全场直降200—1000元,制暖小家电7折起。

人气新品iPhone5,iPad4现货发售。五星电器表示,作为14周年庆典的特别赠礼,上百名五星高管将亲临各地门店签售,单件只需满2000元即可获赠100元超市券。消费者进店即可抽奖赢取千元火锅券、梦游娃娃披肩等精美好礼,来新街口旗舰店还可领取到庆生蛋糕。五星还联合中国银行、广发、浦发等各大银行开展“三零分期”活动,0首付,0利率,0手续费,让消费者轻松购物。

### 14周年狂欢Party,全场7折起售

五星电器14周年庆投入了数千万元促销资源,全场7折起,上演年末疯狂。液晶彩电降幅最高达10000元,冰洗最高降幅接近3000元,购空调加9元还可换购清洁套装。司庆特别推出大量特价商品:海信32英寸LED一款节能补贴价仅售1490元;海信50英寸3D LED一款节能补贴价仅售4990元;美的6公斤全自动洗衣机一款仅售1098元;尼康单反D5100仅售3999元。

iPhone5现货发售,笔记本2399元起售  
人气新品iPhone5今日在百思买

移动和五星电器同步发售,联通、电信版合约机正在疯抢中。五星电器同步发售苹果iPad Mini和iPad 4。

手机方面,五星 & 百思买移动推出“0元购”活动,即日起至12月19日,消费者购任意手机附件,满多少送多少,最高送400元抵用金,可以全额抵用购买三星Galaxy III、Galaxy Note II等畅销手机。全场商品买就送精美礼品:购手机送精美台历;购附件送即时贴;办理合约机套餐再送雨伞,并享受爱特力蓝牙耳机6折优惠。

电脑方面,三星、索尼、华硕等共计24款win8笔记本电脑新品已经在五星电器抢鲜上柜,

3599元起。购买win8笔记本电脑和超极本加9元送无线路由器。五星同时针对笔记本老品进行降价清仓。New iPad直降200元;多款i3和i5处理器笔记本电脑7折起售,如华硕一款i3处理器笔记本电脑现仅售2399元。通过智能手机终端扫五星电器“爱码仕”活动的二维码另可得到50元现金优惠券,凭券购数码产品满1500元即可在成交价基础上抵用。

### 公益庆生,联合天正小学向困难群体捐冬衣

五星电器还通过举办“2012暖冬大行动——向困难群体捐冬衣”活动

回馈社会,公益庆生。昨日,五星电器募集冬衣活动走进天正小学。天正小学的小朋友和家长们纷纷捐出几乎崭新的冬衣献爱心,有一卡车之多。一位小朋友在传情纸条上写道:“严寒并不可怕,有了爱,冬天不再寒冷,请让我来帮助你!”五星电器将把孩子们的爱心衣物整理后捐往贫困地区和贫困家庭的孩子们。为了答谢爱心消费者,五星电器拿出了20万的小家电补贴。只要消费者捐赠冬衣就能获得30元的小家电无现金券,在指定门店购买取暖器、电饭煲、豆浆机等全场小家电时可在最低成交价基础上使用。

(唐慧)